

Factura: 002-005-000001138



20181701012D01108

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20181701012D01108

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA DEL PILAR FLORES FLORES de la NOTARÍA DÉCIMA SEGUNDA, comparece(n) CARLOS ALFONSO SALAZAR TOSCANO portador(a) de CÉDULA 1702168590 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA. QUE APODERADA DE EMR HOLDINGS, INC QUE A SU VEZ ES ACCIONISTA DE LA COMPAÑIA NETWORKPOWER ECUADOR S.A. en calidad de REPRESENTANTE LEGAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACION DE COMPAÑIA EXTRANJERA, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), EL COMPARECIENTE AUTORIZA EXPRESAMENTE LA CONSULTA EN LÍNEA Y VERIFICACIÓN DE SUS RESPECTIVOS DATOS EN EL SISTEMA NACIONAL DE CONSULTA CIUDADANA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN Y DECLARA BAJO JURAMENTO QUE SU DIRECCIÓN ES: VICTOR MIDEROS N53-183 Y LOS PINOS, TELEFONO: 2450102, MAIL: CSALAZAR2504@GMAIL.COM para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 16 DE AGOSTO DEL 2018, (13:09).

CARLOS ALEONSO SALAZAR TOSCANO GÉDULA: 1702168590

> NOTARIO (A) MARIA DEL PILAR FLORES FLORES NOTARÍA DECIMA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO







REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPA	ÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA PRES	SENT	ACIÓN					
NOMBRE DE	LA COMPAÑÍA:	NETWORKPOWER ECUA	DOR S.A.	12					
EXPEDIENT	E: "	153452							
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS									
	IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO		NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL			CARGO			
	1792543282001 27/07/2018		BRUREP BRUZZONE REPRESENTACIONES S.A.			GERENTE GENERAL			
MOTIVO [E-Q-0000636 NUAL	NOMBRE: [DIRECCIÓN: [NACIONALIDAD: [EMR HOLDINGS, INC DELAWARE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA				
SOCIEDAD REMISA:		NO		COTIZA EN BOLSA: NO					
3. DATOS D	E LOS APODER	ADOS DE LA SOCIEDAD	EXTR	RANJERA	le de				
IDENTIFICACIO	ON N		IPO NTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DO	MICILIARIA	CORREO ELECTRONICO		
1791269306001	PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA. R			ECUADOR	REPUBLICA DEL SALVADO NACIONES UNIDAS OFICIN		pbp@pbplaw.com		
	1			4 12 1	n v	z*=			

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-Q-0001053	EMERSON ELECTRIC CO.	OTRO	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	8000 WEST FLORISSANT AVENUE ST. LOUIS, MO		jbruzzone@brurep.com	SI

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NO. IDENTIFICACIÓN: 1202168590

FECHA DE EMISIÓN:8/15/18 12:43 PM

Página:1

NÚMERO DE SOLICITUD: Q-153452.2118.2016



SOCAUSE ESC ADEIAUSES

SUPERINTENDENCIA DE COMPANÍAS VALORES Y BEGURDO - REGISTRO DE SODIEDADES

CA A STATE OF THE	
A STATE OF THE STA	